



**全润泽**:著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三级甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫治、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。

现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。

□文 苏敏 / 摄影 李恒

整形大师的工作掠影,整形手术深度解析,整形案例面对面交流,整形行业内幕揭秘,在阳春三月,“整形金手指”全润泽,与爱美的你在《现代快报》有个约会。

全润泽整形博客

## 90分钟隆乳术全程纪实

**【关键词】:饱满、挺拔、上翘、动人**

花样年华隆乳术(全包价)8000元

美国麦格隆乳术(全包价)21000元

法国ES隆乳术(全包价)17000元

美国曼托隆乳术(全包价)23000元

亚洲女性的乳房发育往往不尽如人意,如先天发育不良、因生育原因萎缩等,这个春天,一些美丽先行者选择胸部整形来一次性解决问题,她们想在夏天来临之前凸现饱满、挺拔、高耸身材。

■整形人物档案:姓名:淑琴 年龄:35岁 身高:168cm 体重:55KG

整形原因:先天乳房发育迟缓,产后乳房下垂干瘪,影响美观

■诊断分析:淑琴身材高挑,看起来也很瘦,可惜胸部扁平,青春期乳房发育迟缓,5年前生了孩子,家庭幸福,基本属于完美女人,但产后哺乳使其乳房干瘪尤甚,同时伴有轻度下垂,并且乳晕过大,很影响美观。

### 丰胸假体安全,选择医生才关键

淑琴比较活跃,脑子转得也快,对于即将要开展的胸部整形问题,问得滴水不漏,看得出来事先做过很多功课。对于假体的选择、价格、优缺点,以及手术的基本原理我做了专业性的解释,淑琴比较满意,由于经济条件允许,她选择了曼托220CC水滴形假体。关于假体的安全性,我对她说:硅凝胶假体已经在整形临床中使用超过60个年头了,假体本身很安全,对人体无害,可放置体内终生,所有手术事故的发生都是由于整形医师操作不当而造成的,所以在淑琴选择我做她的整形医生时,我还是比较欣慰的。

### 手术方案设计讨论

对于淑琴的胸部整形,主要通过两个部分来解决,首先是对乳房干瘪而进行的假体丰胸手术,在此之前,淑琴曾问我,为何不采用自体脂肪移植的办法?我说,自体脂肪移植采用自身组织确实在相容性方面堪称完美,但是由于脂肪细胞移植后,不一定完全存活,不存活的脂肪细胞会被人体吸收,所以一般都要进行多次手术。而假体丰胸手术非常成熟,已经渐渐取代自体脂肪移植;其次对于淑琴的乳房轻度下垂,我将会采用独创的双环法乳房定位悬吊术来解决,从深层次对乳房整体进行提升,配合假体植入,站立时乳房向外张开呈“八”字,因重力作用,乳房组织大部分移向乳头下方,乳房呈下大上小的下垂状,可以将乳房做成标准的微微上翘的完美水滴形。

### 90分钟胸部整形全过程

次日,手术正式开始,为了实现隐形无痕的最佳术后效果,手术以乳晕半径做环形切口,由于乳晕部位皮肤色泽较深,有不同程度的皮肤皱褶、富含皮脂腺,因此选择乳晕部位做手术切口,术后瘢痕一般不明显,而增生性瘢痕和瘢痕疙瘩在乳晕部位更是罕见。我事先对假体即将放置的位置熟悉,并且有过数千例的临床案例,所以在操作方面也更加娴熟,由于切口隐蔽,即使最亲近的人也不易发觉。

20分钟后我成功剥离开胸大肌后,将假体放置进去,整个过程都在2-3cm的长度空间内进行,稍有不慎就可能造成皮肤撕裂,张力过大。因为假体放置在胸大肌,可以完全避免包膜挛缩,层次深,不影响哺乳,同时用手摸不到,形态也更为自然,经过

项目	原价	现价
聚能超薄吸脂	1600元/部位	880元/部位
国产硅胶隆鼻	2800元	1600元
三维立体除皱术	5000元/部位	3600元/部位
国产硅胶隆胸	8000元	6000元
韩式无痕双眼皮	1000元	600元
颊脂垫祛除术	5000元	2500元
韩式无痕祛眼袋	2500元	1400元
韩式提眉术	2800元	1400元
Botox除皱/瘦脸	1500元/50单位	1200元/50单位

### 春季整形极限特惠

# 免费用水两年 业主有点抖和

小区里将近两年没收水费了,光用水,不交钱,难道是免费的大餐吗?

家住羊皮巷高层公寓的李先生是小区业主委员会的代表,“我们这里各方面都还好,就是水费这个问题让人头疼。”他告诉记者,2008年10月以前,他们的水费都是物业收的,后来物业不收了,说是已移交给自来水总公司。“但是我们没见人来收啊,有人要钱我们烦,他们不来收我们更烦。”

小区业主马女士有很多担心。她告诉记者:“我们这个小区有一些下岗工人,收入不算高,平时两个月缴一次水费还好,万一一年一起收,那累积起来也不少,到时候万一有人缴不起,自来水公司给我们停水怎么办?这不是影响大家的生活吗?”马女士还担心,到时候自来水公司要不要我们缴纳滞纳金呢?“我们经常看到新闻上说,有些小区几年没缴水费,后来一下来了催款单,我们真是越想越怕。”

正在楼梯口等电梯的赵女士一听到记者问的是水费问题,连忙凑了上来,“快帮我们反映反映吧,真愁死人了。这水费价格又不一样,几年后再收,到时候是按照什么价格计算呢?”赵女士告诉记者,不久前,好像看到自来水公司的人来抄水表,问他们为什么不收钱?他们说,在整改,以后要抄表到户。“移交都快两年了,什么整改,这么难啊?”

记者就这一问题问物业管理人员时,一位工作人员告诉记者,“以前确实是我们代收的,但2008年就移交了,有问题要问自来水公司。”

记者又打电话到自来水公司询问,一位工作人员表示,他们不会上门收钱,一般都是每家拿着缴费卡到营业厅去缴费。至于李先生这个小区的问题,要问抄收部门的人。这位工作人员给记者提供了一个抄收部门的电话,但4点半左右,记者打电话过去时,电话一直无人接听。

见习记者 孙利侠

12辆车一年“颠”坏13副钢板

# 千疮百孔燕尧路 “坑”车没商量



燕尧路水坑坑苦了公交车

“76路公交车从柳塘开始到银贡山庄之间,道路破损严重没人修,公交车损伤严重,客伤不断……”76路司机张师傅日前打电话向快报求助。前天一早,记者乘上76路公交车体验了一番。

### 一路大坑接小坑

在迈皋桥,记者乘上了一辆76路公交车。刚过四班村,路面就变得坑坑洼洼,到新迪的这一站路,公交车就像是在考“绕桩”,路面的坑洞小的有脸盆大,大的有澡盆大,公交车只能小心地避让。司机曹永江告诉记者,这段路还算好的,因为路面没什么积水,坑洞还可以避让,最难开的要数柳塘到银贡山庄这4站路。

果然,到了柳塘,记者就见识到了。从公交车头望过去,这条路只有两辆公交车那么宽,可路面的坑洞已经变成了大水塘,公交车只能放慢速度一颠一颠地向前挪。由于坑内积满了水,路面都淹没在水里,搞不清坑洞的具体位置,只能凭着经验和印象向前摸,曹师傅掌心都擦出汗来了:“要是不小心车轮落进坑里就麻烦了,公交车底盘虽然比一般车高,但也容易熄火,底盘经常会被擦坏。”曹师傅告诉记者,他的这辆车钢板也曾经被颠断过,上次一位乘客冷的麻油瓶颠碎了,他还掏钱赔偿。其次,水溅到路人身上的现象就更

多,常常因此发生堵车纠纷……正说着,前面一辆76路公交车就因为溅水问题被两个小伙子拦下评理。记者下车拍摄路面,尽管很小心,还是一脚踩到了路中间的一堆烂泥里,泥水没过小腿肚子。

### 76路成了车损第一线路

中北巴士分管机务的副总叶京告诉记者,就是因为这段路,76路已经成为中北巴士车损最高的一条线路。原先76路用的是苏州金龙,颠断的钢板不计其数,去年换了宇通客车,还是没能躲过这一“颠”,换车至今,76路已有12辆车颠断了13副钢板,最高的一天,76路5辆车报修。76路队长袁志坚告诉记者,经过这条路的除了76路,还有中北122路、145路以及公交总公司的107路,76路受害最为严重。4月12日,一辆76路公交车因为雨天看不清路面坑洞,在柳塘公交站深陷沟里,后来动用了大型拖车才将它拖了出来。前不久,还有一名30多岁的女乘客在柳塘被颠得摔倒在公交车上,导致腰椎压缩性骨折,至今还在治疗,这起客伤还未处理完。从去年以来,这条路的路面破损也越来越严重,客伤事故不断,车辆损失也让人心疼。“绕道的话会带给市民带来很大不便,而且别的路路堵也很严重,不绕,你说怎么开?”袁志坚一脸困惑。

### 这条路为啥没人管?

据了解,燕尧路没有排水系统,也没有路灯,不属于市政道路,属于典型的乡村公路,随着城市的扩大,车辆的增多,特别是重载车的增多,这条路早已不堪重负,路面破损非常严重,已经到了非修不可的地步。曹永江师傅告诉记者,前两三年还看见有人修补,可从去年起就没人管了,任由坑洞不断变大。原先这样的乡村公路周边都是农田,雨水很快就流到旁边低洼的地方,路面不会有积水。可去年,柳塘路边建了一个沙石场,路边建起了围墙,雨水根本没处排,路被水越泡越破,加上沙石重载车多,对路面的损伤更大。市政部门表示,去年栖霞区建设局曾经对其中的一段路进行过出新改造,可问题路段太多,彻底改造费用太高,目前并没有听说有改造计划。

快报记者 鲍铭东 文/摄